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Πριν λίγους μήνες, κάποιοι έβαζαν στοίχημα ότι η 

Ολυμπιάδα δεν θα γίνει. Έλεγαν «θα γίνει αλλού, θα την 

πάρουν πίσω, η Ελλάδα δεν μπορεί να τα βγάλει πέρα». 

Τελευταία, δεν ακούμε αυτές τις φωνές! Τι συνέβη; 

Συνέβη, ότι τώρα κανείς δεν μπορεί, όσο κακόβουλος ή 

απαισιόδοξος κι αν είναι κάποιος, να αμφισβητήσει στην 

πράξη την πρόοδο της προετοιμασίας.

Η Ελλάδα, που μπορεί, που τολμά, που πετυχαίνει, 

εμφανίζεται και πάλι και σ’ αυτό το μεγάλο εγχείρημα. 

Ολόκληρη η Κυβέρνηση, η Οργανωτική Επιτροπή και οι 

φορείς εργαστήκαμε κι εργαζόμαστε με συνέπεια κι 

επιμονή, διαρκώς και χωρίς εφησυχασμό. Κι έτσι, 

ξεπερνάμε τα προβλήματα, που είναι λογικό να έχει μια 

τέτοια διοργάνωση, δίνουμε λύσεις, προχωράμε, 

προχωράει η χώρα.

Γιατί, αυτόματοι πιλότοι δεν υπάρχουν, ο 

πιλότος της Ελλάδας είναι ο λαός της!

Λόγω των Ολυμπιακών Αγώνων, θα δημιουργηθούν 

130,000 νέες θέσεις εργασίας και θα αυξηθεί το 

Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν για πολλά χρόνια.
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Η επένδυση που γίνεται για τους Αγώνες επιστρέφεται 
στη χώρα, αφού θα προβληθεί η χώρα σε όλο τον κόσμο, 

θα ενισχυθεί ο τουρισμός, θα προωθηθούν σύγχρονες 

τεχνολογίες και θα εξειδικευθεί το εργατικό δυναμικό σε 

τεχνολογίες αιχμής.

Ο προϋπολογισμός των Ολυμπιακών Αγώνων διακρίνεται 

στον ισολογισμένο προϋπολογισμό των 1,9 δις ευρώ 

του «Αθήνα 2004» και στον προϋπολογισμό του 

Δημοσίου, που ανέρχεται σε 2,66 δις ευρώ και

αντιστοιχεί στις δαπάνες των υποχρεωτικών 

συμπληρωματικών κατασκευαστικών έργων, των έργων 

μεταφορικών υποδομών, κ.α.

Το 95% των έργων για την Ολυμπιάδα έχει ανατεθεί.
Οι κατασκευαστικές εργασίες εξελίσσονται με ρυθμούς 

που εξασφαλίζουν την έγκαιρη τους παράδοση για τις 

ανάγκες των Ολυμπιακών Αγώνων του 2004. Το 

υπόλοιπο 5% είναι προς δημοπράτηση. Αφορά έργα και 

δράσεις που η δημοπράτησή τους αντιστοιχεί στο τρέχον 

διάστημα, δεν είναι δηλαδή έργα που εμφανίζουν 

καθυστέρηση.
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Είναι η πρώτη φορά που σε Ολυμπιακή Διοργάνωση 

αναπτύσσεται εκτός της διοργανώτριας πόλης, 
πρόγραμμα με τα χαρακτηριστικά του «ΕΛΛΑΔΑ 

2004». Κι αυτό είναι μια πολιτική πρωτοβουλία της 

κυβέρνησης του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Βρίσκεται εκτός του 

Φακέλου Διεκδίκησης και κακώς την εκμεταλλεύονται 

όσοι θέλουν δήθεν να δείξουν «υπερβάσεις». Δεν 

είχαμε καμιά υποχρέωση στη ΔΟΕ via το Πρόγραμμα 

«ΕΛΛΑΔΑ 2004»

Εμείς όμως κάναμε το Πρόγραμμα αυτό βασικό πυλώνα 

της Ολυμπιακής προετοιμασίας. Το χρηματοδοτικό του 

ύψος ανέρχεται σε 1,3 δις ευρώ (432 δις δρχ.). Το 

Πρόγραμμα ΕΛΛΑΔΑ 2004 είναι σήμερα σε πλήρη 

εξέλιξη. Ήδη εκτελούνται περίπου 50 έργα στις 

Ολυμπιακές πόλεις και στην Αρχαία Ολυμπία.

Το σύνολο των Δήμων της χώρας, για πρώτη φορά 

και χωρίς διάκριση αποκτούν υψηλής ποιότητας 

αθλητικές υποδομές σε τόσο λίγο χρονικό διάστημα.

Δεν θα υπερβούμε τα 1,5 τρις δρχ. από όλα τα έργα -  

υποχρεωτικά και τις εθνικές επιλογές.
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